NOMbv‘e: Evalfaacién
Corso: | Grupo: Fecha: Examen VI
2° ESO Examen de Algebra

Nota

‘ Calcula paso a paso las siguientes operaciones combinadas con ndmeros enteros, fracciones y potencias.

1.— Expresa en lenguaje algebraico: @ pontos)

Eltriple de un ndmero mas coatro vnidades

En on gallinero hay xgallinas, entre picos y patas hay

La diferencia entre el triple de un ndmero y sv mitad

El doble de vn ndmero avmentado en 10 vnidades

El drea de on rectangulo de base 3 cm y altura
desconocida

Elndmero de patas de vna granja conx vacas e y gallinas

La suma de on nOmero al couadrado con su ndmero
consecutivo

La edad de Pepe es x, dentro de nveve aiios serd

2.~ Completa la siguiente tabla de monomios: 0 ponto)

Monomio Coeficiente Parte literal Grado Monomio Semejante
326
192t
-17

-3 7 3y°
—Q thyz2
3.— Completa la siguiente tabla de polinomios: 0 ponto)

Polinomio Grado | ;Completo? Término Independiente P(0)= P(-1)=

7E+5H-3v2+7

S+3x-ax*+5%3

3x-3x2-3+3%3

3y3+iy?+oy




plx)=3x" —x" +8x* —5x -2 a) p(x)+4q(x)-2
L.~ Dados los polinomios { g(x) =—5x> — 2x* +3x caleola: [p(}( ]
(@ portos] r(x)=x* —x+1 c)3p(x)r(x)=
a)
b)
c)

S.— Completa los terminos que faltan con la ayuda de las identidades notables: (5 pontos)

a) (21<+4)2 = + 16x +

c)(L__+5) - (Bx—__)=a"-___

©.— Expresa algebraicamente el perimetro y el drea de la siguiente figora y calcola sv valor para x=2. (1,5 puntos)

- P(y)=

PQ2)=

A=

3 A(Z) =

BONUS.- Raquel es profesora de 3° ESO y mientras corregia on examen se encontrd con la siguiente

expresion:
(x+3)" =«*+9

Razona por qué se trata de un grave error e indica codl seria la respuesta correcta.



